Mills. CON - ADXORER WELL MOCFOPCHPABKA MUCCOBETA Отдел газетных зырезок Талаф. 96-69 ул. Кирова, 26/6.

Вырезка из гезеты

СОВЕТСКАЯ АБХАЗИЯ

AGXABCEAS ACCP Pazera Ne

TFATP -

## В ДОЛГУ У ЗРИТЕЛЕИ

Постановка пьесы Казакова «Чекислы» русской дражой гостеатра Абхазия искупает вину наших театгалинх руководителей, столь безжалостно прающих на терпения сухумских зрителей. В репертуар нашей драмы несомненно сделан пенный хуложественный вклад. Но что же дальне? Приходится вновь возвращаться уже к затронутому воноосу о количестве новых постаповок в текущем сезопе. Как нам известно, в работе находится сейчас три пьесы — «Без вины втноватые» Островского, «Сказка» Светлова и «Хозяйка гостиницы» Гольдони. Однако руководители театра, повидимому, не склопны назначать определенные сроки показа этих спектаклей, должно быть не желая попасть впросак, как случилось с постановкой драмы Лермонтова «Маскарад», обещанной к лермонтовским диям. Уры! К этому сроку рус-CRHH CORTOD He CMOF HOLFOTOBETS паже отрывнов из трамы. Сама же премьера увитела свет рампы через три-четыре шестилиевки после лермонтовских торжеств.

Впрочем, не будем влонамятны, что было — то было, во необходино следать так, чтобы впредь не повторяшись ощибыя проиглото. Пусть не о ижаются руководители теагра, если иы скажем, что иля этого прежде всего нужно остро по-

перед сухумским зрителем, который, основательно просмотрев прошлогодини репертуар, нетерпеливо жаждет новых постановок. Ускорить производственные процессы совершенно необходимо.

— Позвольте, — может быть возразят нам. — Вы подгоняете! Мы не можем выпускать сырье!..

Совершение) правильно, мы подгопяем и при этом абсолютно, категорически отказываемся от всякого «сырья». Труппа, состоящая из опытных актеров. не должна заграчивать непосволительно много воеменя на полготорку Длегельные сроки для такой цели под стать актерам-любителям. Они вель но училась сценическому мастерству, не заканчиваля специальпых учебных заведений. Тем не менее и они, поработав с хорошим руководителем, дают подчас интересные спектакия. А профессиональные актеры...Честное слово, неловко пускать в год трювзиы, но наши театральные обстоятельства, в сожалению, вынуждают изрекать банальные, авбучные истины...

Половлем вплотную в интересующему нас вопросу.

По плану за сезон русский сектор обязан показать двенадцать новых пьес, грузинский сектор -- товять. По сей невь показаво всего стит.

чуествовать всю ответственность лишь четыре премьеры. А март уже вступил в свои права. До официального конца театрального сезона остается четыре месяца с небольшем. Не офециально сезон закончится, конечно, раньше, - его закроют душные, летине вечера. Как же план булет выполнен?

> Вель русскому сектору теперь HYWHO TYTE AH HO BAMAMO PRAINATE твей об'являть о повой постаповке, иначе он неминуемо закончит театральный год, так сказать, с долговыми обязательствами. В несколько PARTIES HUBBROLOH PARTIES TOWзпиский сектор, — у него больше времени, так вак меньше обещаний. Ясно, что взятые в начале сезона темпы работы следует отставить.

> Вот почему зригели быот тревогу. Вот почему театральная вирокция должна понатушиться, преодолеть все препятствия и твердо приперживаться плана.

Всли актеры угром не знают, что пойдет на сцене вечером, если расклейщики афиши, ухиыляясь, наспех сдерают об'явления о спектаклях, — театру надо подтянуться.

А сказка об «об'ективных причинах не должна более служить оправданием для любителей работы с прохладцем. Если они не исправятся, хозянн-эритель им не про-